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Dne 8.6.2020 přijala Vláda ČR v souvislosti výskytem epidemie koronaviru 

označovaného jako SARS CoV-2 další usnesení směřující jak ke zmírnění 

ekonomických dopadů epidemie, tak i k postupnému rozvolňování dosud při-

jatých mimořádných opatření.  

 

Vláda zejména rozhodla o: 

1) dalším prodloužení Cíleného programu podpory zaměstnanosti, tzv. pro-

gramu Antivirus,  

2) neprodloužení tzv. kompensačního bonusu a  

3) odložení platby daně z nabytí nemovitosti.  
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Ad 1) PROGRAM ANTIVIRUS – prodloužení režimu A   

 

Dne 8.6.2020 schválila Vláda ČR další prodloužení Cíleného programu podpo-

ry zaměstnanosti, tzv. programu Antivirus, konkrétně prodloužení režimu A. 

Režim A, který dopadá na případy uzavření či omezení provozu v důsledku kri-

zových opatření nebo mimořádných opatření státu a na případy, kdy zaměstnanec 

nemohl pracovat z důvodu nařízené karantény, nebyl Vládou ČR dne 25.5.2020 

s ohledem na ukončení platnosti řady mimořádných opatření dále prodloužen. 

Nicméně vzhledem k aktuálnímu vývoji epidemiologické situace, kdy stále pře-

trvávají či nově vznikají lokální centra onemocnění COVID-19 a nadále tak přibýva-

jí nové případy nařízené karantény, jakož i vzhledem k dosud platným mimořád-

ným opatřením (např. mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví č.j. MZDR 

20588/2020-5/MIN/KAN ze dne 2.6.2020, nahrazené dne 9.6.2020 mimořádným 

opatřením Ministerstva zdravotnictví č.j.: MZDR 20588/2020-6/MIN/KAN, o zákazu 

a omezení konání hromadných akcí s účastí nad 500 osob), bylo nyní vládou 

rozhodnuto o prodloužení poskytování příspěvku na podporu zaměstnanosti ještě i 

v režimu A.  
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Jedná se především o podporu určenou zaměstnavatelům, jejichž předmětem 

podnikání je pořádání hromadných akcí, jako jsou veletrhy, festivaly a další 

velké kulturní akce. 

Příspěvek v režimu A nadále činí 80% uznatelných výdajů zaměstnavatele (ná-

hrady mezd a odvody), max. však 39.000,- Kč měsíčně na jednoho zaměstnance. 

 

Režim A byl stejně jako předtím režim B (tzv. související hospodářské potíže) 

prodloužen až do 31.8.2020. 

 

Program Antivirus bude kromě režimu A a režimu B zahrnovat i režim C. Režim 

C bude zakotven zákonem a bude spočívat v prominutí placení pojistného na 

sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, které je 

povinen platit zaměstnavatel jako poplatník za zaměstnance v pracovním poměru, 

a to za měsíce červen, červenec a srpen 2020. Režim C má být určen jen pro 

menší zaměstnavatele, tj. s max. 50 zaměstnanci. Příslušný návrh zákona je 

projednáván v Parlamentu ČR ve zkráceném jednání jako sněmovní tisk č. 875 

(blíže k režimu B a C viz náš předešlý Newsletter 25.5.2020 – Koronavirus (7)).   
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Ad 2) KOMPENZAČNÍ BONUS – neprodloužení bonusového období 

 

Dne 8.6.2020 uplynulo tzv. druhé bonusové období (od 1.5.2020 do 8.6.2020), 

za které mohli OSVČ a společníci malých společností s ručením omezeným čerpat 

tzv. kompenzační bonus ve výši 500,- Kč denně.   

 

Tzv. třetí bonusové období, které je na základě zákona č. 234/2020 Sb. ze dne 

5. května 2020, kterým byl novelizován zákon č. 159/2020 Sb., o kompenzačním 

bonusu, oprávněna stanovit svým nařízením vláda, a to v rámci období od 

9.6.2020 do 31.8.2020 pro dny, kdy trvají krizová opatření omezující výkon samo-

statně výdělečné činnosti, však Vláda ČR na svém jednání 8.6.2020 neschválila.    

 

Kompenzační bonus tak může být vyplácen pouze za období od 12.3.2020 do 

8.6.2020. Žádost o vyplacení příspěvku je možné podat až do konce června 2020.  

Pro část OSVČ, které nebudou moci nadále podnikat (např. průvodci), bude dle 

sdělení Ministerstva financí hledána jiná forma pomoci, např. ve formě dotačního 

programu Ministerstva pro místní rozvoj.  
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Ad 3) DAŇ Z NABYTÍ NEMOVITOSTI – odložení povinnosti uhradit daň 
 

Dne 8.6.2020 schválila Vláda ČR tzv. Liberační balíček III, kterým se prodlužují a 

rozšiřují některá prominutí daně, příslušenství daně a právních poplatků z důvodu 

mimořádné události způsobené šířením koronaviru. 

Jedním z těchto daňových opatření je i odložení přiznání a platby daně z nabytí 

nemovitých věcí do konce roku 2020. Úhrada daně z nabytí nemovitých věcí by-

la fakticky odsunuta do 31.8.2020 již tzv. Liberačním balíčkem II. Tímto novým 

opatřením by mělo dojít k překlenutí dalšího období, a to až do doby nabytí účin-

nosti nové právní úpravy, kterou bude čtyřprocentní daň z nabytí nemovitých věcí 

zrušena.  

Návrh zákona, kterým se zrušuje zákonné opatření Senátu č. 340/2013 Sb., o dani 

z nabytí nemovitých věcí, je nyní projednáván v Poslanecké sněmovně ve stan-

dardním legislativním procesu jako sněmovní tisk č. 866. 
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Zůstáváme Vám nadále plně k dispozici pro doplňující informace a přejeme Vám hodně sil a 

pevné zdraví.   

 

Editor: JUDr. Magda Stárková, advokát, e-mail: starkova@akvk.cz 

Hlavním cílem Newsletterů je poskytnout základní informace k danému tématu a nelze je považovat za vyčer-
pávající odborný návod. Obsah této publikace slouží pouze k základní orientaci a nevychází ze specifických 
okolností jednotlivého případu či individuálních potřeb klienta. Před každým právním jednáním v konkrétním 
případě doporučujeme si vyžádat odbornou právní pomoc, kterou Vám rádi na základě Vaší žádosti poskyt-
neme.  
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